



Poznań dnia 20.05.2025 r.

Nr sprawy: ADZP-381-42/25

**Wykonawcy biorący udział w postępowaniu
o udzielenie zamówienia publicznego**

III WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ

Zamawiający, działając na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2024 r. poz.1320), prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego w przedmiocie: „Usługi serwisowe (przeglądy i naprawy) sprzętu i aparatury medycznej znajdującej się na wyposażeniu SZOZnMiD - (przeglądy, konserwacja i naprawy pogwarancyjne aparatury medycznej) cz.II”, udostępnia poniżej treść zapytań do Specyfikacji Warunków Zamówienia (zwanej dalej “SWZ”) wraz z wyjaśnieniami.

Zamawiający niniejszym udziela odpowiedzi na zadane pytania:

Pytanie nr 1: Dotyczy pakietu nr 15. Czy Zamawiający w pakiecie nr 15 wydzieli pozycje nr 2 Pompy Infuzyjne 21 szt do osobnego pakietu ?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na wydzielenie pozycji nr 2.

Pytanie nr 2: Czy w przypadku pozytywnej odpowiedzi na pytanie 1 Zamawiający zmieni warunek dotyczący zdolności technicznej i zawodowej na: - pakiet 15: 10 000,00 zł brutto (w zakresie przeglądów i napraw pomp infuzyjnych) - minimum 1 zamówienie.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie nr 3: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydzielenie z pakietu nr 12 urządzeń z pozycji 1, 2, 3 i utworzy z nich oddzielny pakiet? Jako autoryzowany serwis defibrylatorów Zoll dysponujemy personelem przeszkolonym i doświadczonym w pracy ze wskazanymi urządzeniami, dzięki czemu gwarantujemy najwyższą jakość przeprowadzonych usług. Obecny kompleksowy kształt pakietu uniemożliwia naszej firmie złożenie dla Państwa korzystnej oferty.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na wydzielenie pozycji jak wyżej.

Pytanie nr 4: W przypadku pozytywnej odpowiedzi na pytanie nr 3.

Prosimy o potwierdzenie, czy wymianę zużytego akumulatora (lub zużytych elektrod) możemy traktować jako naprawę urządzenia, która będzie wykonana w momencie faktycznego zużycia/uszkodzenia tego elementu, po akceptacji kosztów Zamawiającego?

Takie rozwiązanie jest bardziej uzasadnione ekonomicznie, ponieważ wymiana akumulatora (lub elektrod) znacznie podnosi cenę samego przeglądu defibrylatora, a może się okazać, że przez czas trwania umowy nie będzie takiej konieczności.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie nr 5: W przypadku pozytywnej odpowiedzi na pytanie nr 3.

Zwracamy się z prośbą o objęcie nowo powstałego pakietu (aparatura Zoll) bezwzględnym wymogiem posiadania autoryzacji serwisowej dla Wykonawcy. Prośbę swą motywujemy zaleceniem producenta urządzeń Zoll do wykonywania przeglądów i napraw jedynie przez profesjonalnie przeszkolony personel. Dodać pragniemy, że defibrylatory to sprzęt ratujący życie pacjenta, więc usługi winny być wykonywane przez fachowy zespół gwarantujący najwyższą jakość usług.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie nr 6: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydzielenie z pakietu nr 13 urządzeń z pozycji 12 i 13 i utworzy z nich oddzielny pakiet? Obecny kompleksowy kształt pakietu uniemożliwia naszej firmie złożenie dla Państwa korzystnej oferty.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na wydzielenie pozycji jak wyżej.

Z poważaniem

**Z-ca Dyrektora
ds. Administracyjno-Eksploatacyjnych**

/ - / Marek Dakowski

Sprawę prowadzi: Katarzyna Józefiak, tel. +48 61 61 62 557, e-mail: katarzyna.jozefiak@szoz.pl, zampub@szoz.pl